

# 华宏人

伍仕  
WUSHI

江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料  
2023年8月1日 第8期 总第216期 注意保存



镇领导暖情慰问华宏科技一线劳动者

## 华宏集团召开 2023 年三季度经济工作例会

面对错综复杂的宏观经济形势挑战，半年度产业周期性矛盾交织，7月8日至16日，华宏集团三季度经济工作例会相继召开。

会议安排各板块负责人汇报上半年经营情况及下半年工作计划。集团财务通报了上半年华宏集团整体经营数据，并以具体公司为例，详细阐述了如何加强财务管理，完善生产成本核算和财务成本分析。随后，各板块牵头单位负责人作会议小结。

集团总经理胡品贤作题为《重新认识竞争、清晰算好平衡，在大趋势中掌握好小形势，全力实现 2023 年的平稳过渡》的工作报告。她指出，在严峻的形势下，必须以主动的态度，创新的方法，求精的细节，变化的思维来重新认识

竞争、面对竞争、参与竞争。她要求，算好内部平衡账，以产品盈利为前提，贴近市场对产品、客户进行调整优化，加强整体盈利水平；以成本控制为节点，系统、科学、深入地进行降本增效；以信息融通为基础，统一核算标准，加强归口管理，缩短反馈周期，精准成本控制。她表示，在结构性减速、创新驱动增长的大趋势下，要量力而行，聚焦主业发展而创新；要量能而行，在正确的方向上持续付出；要量心而行，坚持发展定力，遵循发展初心，凝聚员工人心。

报告最后，就如何保证全年平稳过渡，总经理胡品贤提出三点要求：经营方面，强攻业绩完成、管好应收应付，围绕效益的实现做好挖潜工作；管理方面，稳定员工状态、提升员工水平，加强管理能力、调整管理方法，在年度安全

环保的管理工作中，牢记事故带来的深刻教训，举一反三，同时指出了《华宏时讯》选登的事故案例带来的反思，一部手机、一个烟头的沉重代价；发展方面，坚持发展才是硬道理，加深对机会挑战、产业产品、供应链价值链的认识，坚定发展才能战胜挑战。

会议最后，针对如何贯彻会议精神，扎实部署开展下半年工作，董事长结合会议主题，强调以下两个方面：一是责任在肩，提振信心。要以主人翁的姿态，坚持科学实干，自我加压，谨慎团结；二是正视差距，真抓实干。挖掘一切资源，发动一切力量，释放一切优势，稳住生产经营，优化创新转型，补短板，扫平企业优化提升管理过程中的一切障碍，保重点，求成效。

(华宣)

## 华宏科技再生资源装备及运营事业部召开半年度经济工作会议



7月26日，华宏科技再生资源装备及运营事业部召开半年度经济分析会。华宏集团董事长胡士勇，华宏科技董事长胡品贤、总经理朱大勇，再生资源装备及运营事业部总经理胡品龙及相关领导、财务负责人，华宏科技全体中

高层参加了本次会议，会议由销售总监闫瑞主持。

会上，再生资源装备及运营事业部相关负责人分别汇报了半年度运营情况，包括运营中存在的问题、当前形势下企业的一些举措和设想以及下半年工作规划。财务总监曹吾娟分析了再生资源装备及运营事业部上半年的整体经营数据，并提出财务管理要求。随后，事业部总经理胡品龙对各项工作汇报内容进行深入分析并提出建议，他希望各板块作为一个团队，对公司产业树立必胜的信心，要有创新发展的思维，要有立竿见影的执行力，要加强学习，提升能力，使企业适应市场的发展。

总经理朱大勇明确了此次会议的目的。他提出，各板块之间要建立横向联合，增强互动沟通，内部发掘优势，共同创造新的商业模式。在行业不景气的大环境下，尽快消化会议精神，推动内在动力，聚焦公司主业，关注行业变化。注重产品创新，引进人才，拓展产品研发思路的同时，做到守法经营，坚持底线，重点关注安全、环保问题，为下

半年的再出发做好准备。

面对当下存在的问题，董事长胡品贤表示，要有破与立的思维，并以“传承创新，扬长避短，凝心聚力”12字分享传达了新一届董事会的责任使命。就全面完成2023年度各项目标任务，她提出以下要求：明确目标，细化分解目标；瞄准目标，逐项完成目标；攻克目标，追赶目标进度；清理目标，避免干扰目标。最后对细化经营性指标，重点强化管理性指标提出了要求。

最后，华宏集团董事长胡士勇作重要讲话。他强调，换届后，再生资源装备及运营板块半年度经济会议具有重要的引领作用。针对下半年工作如何抓住优势进入新领域，他强调以下两个方面：一要明确责任，提振信心，稳预期，亮指标；二要正视差距，真抓实干，追预期，稳经营。他要求，各板块要以此会议为契机，危中寻机拓市场，主动求变优管理，突出重点求成效，稳扎稳打，为全面完成全年目标任务而努力奋斗。

(华宏科技)

## 华宏科技稀土事业部召开半年度经济工作会议

艳阳似火，夏花绚烂。7月14日，华宏科技稀土事业部中高层管理人员齐聚一堂，召开2023年上半年度经济工作会议。会议分为三个议程：上半年生产运营数据汇报、分组讨论、总结发言。

分组讨论中，各公司管理人员围绕“精益求精管理，改革创新促提升”开展头脑风暴法，对生产耗费、经营支出超支的原因进行了激烈讨论分析，共同寻找降本增效、扭亏为盈的途径和举措。各公司高管代表就分组讨论结果做总结发言，对下半年的重点工作做了深入细致的安排，思路清晰、针对性强。

稀土事业部负责人刘卫华发表重要讲话，他强调要

发挥各级管理人员的聪明才智、群策群力、千方百计、树立信心。关于下半年工作，他作出如下部署：一是坚定信心，信心比黄金还重要；二是持续改进，推动技术进步；三是不断学习先进的管理经验，提升管理能力；四是紧贴市场，加强市场应对能力，创造市场机会，创新营销模式；五是确保安全、环保无事故，零事故就是最大的效益。

华宏科技总经理朱大勇作会议发言，他首先介绍了华宏科技新一届董事会成立后的各项工作部署安排，希望各级管理人员在下行周期中抓机，转危为机，伴随着企业共同成长，开拓眼界，改变认知，提升管理能力，适应新的管理模式，服从稀土事业部的统一规划和管理。

大会最后，华宏科技董事长胡品贤作重要讲话。胡董分享了十二个字：传承创新，扬长避短，凝心聚力。要求做好五个方面的再出发：一是上下同心，协力同行。带着干劲，带着责任，带着目标再出发。二是应对挑战，迎难而上。带着无私，带着谋略，带着奉献再出发。三是守正出奇，聚焦主业。带着追求，带着梦想，带着极致再出发。四是革故鼎新，奋进致远。带着奔跑，带着攻坚，带着担当再出发。五是彼此磨合，增进互信。带着动能，带着成效，带着跨越再出发。同时希望稀土事业部在2023年下半年打一个漂亮的翻身仗，为华宏科技做出卓越贡献。

(鑫泰科技)

## 华宏科技电梯部件高端制造事业部召开半年度经济工作会议

时光荏苒，转眼年已过半。为全面总结2023年上半年工作，为下半年起好步、开好局。7月24日，华宏科技电梯部件高端制造事业部召开2023半年度经济工作会议。此次会议，由威尔曼总经理周世杰主持，威尔曼董事会成员胡士勇、胡品贤、朱大勇，威尔曼董事长周经成及威尔曼子公司苏州尼隆总经理王国成参加会议。

会上，公司各板块负责人作交流汇报。威尔曼总经理周世杰对各部门的工作开展情况作了详细的点评，并从公司一年间的项目进展情况、体系建设、公司发展前景几个方面对之后的工作做出指示。他表示，公司管

理层要实干为先，对会议中展示的各个业务数据有跟踪、有闭环、有提升，对数据暴露的问题进行整改。他督促各部门，要围绕项目快速落地来开展工作，将关键人才好好用在刀刃上。他提出，在客户价格明确、公司利润必保的基础上，要通过技术革新、工艺改善、采购降本等过程管控来达成。

威尔曼董事会成员朱大勇、胡品贤、胡士勇分别作重要讲话。他们充分肯定了威尔曼在2023年上半年中取得的业绩，并表示威尔曼要围绕“专”、“精”、“特”、“新”做好企业文章，要“传承创新、扬长避短、凝心聚

力”，要将精细化管理深入推行，并利用企业特色和优势，为高端制造营造更大的亮点！

最后，威尔曼董事长周经成对公司管理层提出期望和要求。他指出，目前电梯行业竞争激烈，各部门要以客户为中心，围绕增量开展工作，开源节流、降本增效、堵好漏洞。管理层要强化管理理念，不断提升管理水平，坚持28原则，聚焦痛点、难点，结合对未来宏观的思考来解决问题。要有灵敏的第六感官，对风险以及管理过程中的不正常现象有超前感知的能力，提前做好风险防范和规避。

(威尔曼科技) (接三版)